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ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів

для закупівлі послуг: послуги з аналітичного оброблення даних психофізіологічного 
обстеження працівників для виконання робіт підвищеної небезпеки та тих, що 
потребують професійного добору за умови використання тестового комплексу, який 
тиражувала Система психофізіологічної експертизи, з наступним наданням Висновків 
психофізіологічної експертизи і Протоколів.

код ДК 021:2015-72310000-1 Послуги з обробки даних

1. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 1560
2. Найменування (для юридичної особи) суб’єкта, з яким укладається договір про 

закупівлю: Державне підприємство «Головний навчально-методичний центр Держпраці» 
України, ЄДРПОУ 23379396 (далі за текстом ДП ГНМЦ Держпраці), є структурним 
підрозділом Державного комітету України з нагляду за охороною праці.

3. Ціна договору: 38376 гривень 00 коп. (тридцять вісім тисяч триста сімдесят шість 
гривень 00 коп.) з ПДВ

4. Психофізіологічна експертиза працівникам, які виконують роботи підвищеної 
небезпеки, та тих, де є потреба у профдоборі, проводиться відповідно до вимог: статті 5 -а 
17 Закону України «Про охорону праці», наказу МОЗ України № 246 від 21.05.2007 
року «Про затвердження Порядку проведення медичних оглядів працівників певних 
категорій», спільного наказу Держкомітету по нагляду за охороною праці та МОЗ 
України від 23.09.1994 р. № 263/121 «Про затвердження переліку робіт, де є потреба у 
професійному доборі». ДП «СхідГЗК» є суб’єктом Системи професійного 
психофізіологічного відбору працівників для виконання робіт підвищеної небезпеки, як 
Регіональний відділ психофізіологічної експертизи № 51 Державного підприємства 
«Головний навчально-методичний центр Держпраці» України.

Підстава для здійснення замовником закупівлі: відповідно до пункту 11 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про 
публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування", затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178, (далі - 
Особливості):
«Для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 
вартість яких є меншою, ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою, ніж 
1,5 млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систему 
закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи 
закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення 
таких закупівель без використання електронної системи закупівель замовник 
обов’язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених 
Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює 
відповідно до пункту 3sрозділу X “Прикінцеві та. перехідні положення” Закону є 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель.»

Враховуючи зазначене, ДП «СхідГЗК» має підстави для укладання з Державним 
підприємством «Головний ’навчально-методичний центр Держпраці» України послуги з 
аналітичного оброблення даних психофізіологічного обстеження працівників для виконання 
робіт підвищеної небезпеки та тих, що потребують професійного добору за умови 
використання тестового комплексу, який тиражувала Система психофізіологічної 
експертизи, з наступним наданням Висновків психофізіологічної експертизи і Протоколів.
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